
1. 다음 기호의 수를 알맞게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① ㉠:
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③ ㉢:0.7
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⑤ ㉤:0.09

1을 10으로 나눈 것 중의 하나는
1

10
이며 0.1과 같습니다.
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= 0.9

해설



2. 분수를 소수로 나타내는 과정입니다. 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로
쓰시오.

1

2
=

1 ×
2 × 5 =

10
=

5

5

0.5

분모를 10으로 만들기 위해 분모와 분자에 모두 5를 곱합니다.

해설



3. 다음 중에서 분모가 10인 분수로 고칠 수 없는 것은 어느 것입니까?
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2
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2
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⑤

17

20

분모가 10의 약수이면 분모가 10인 분수로 고칠 수 있습니다.

해설



4. 두 분수를 각각 소수로 나타내었을 때, 소수 둘째 자리 숫자의 합은
얼마입니까?

5

8
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5

8
= 0.625 , 121

250
= 0.484→ 2 + 8 = 10

해설



5. 다음 소수를 기약분수로 나타낸 것을 찾으시오.

1.47
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해설



6. 색 테이프 3m 를 5 명에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한 사람이
받는 색 테이프의 길이는 몇 m 인지 소수로 나타내시오.

m

0.6m

3 ÷ 5 = 0.6 m

해설



7. 분수와 소수를 규칙에 따라 늘어 놓았습니다. 빈 곳에 알맞은 수는
어느 것인지 고르시오.

1.72, 1 76
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소수와 분수가 번갈아 가며 0.04 씩 커지는 규칙입니다.

해설



8. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 알맞은 >, <, 또는 =를 써넣으시오.

0.58 ⃝ 17

20

<
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20
= 0.85이므로 0.58 <
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20
입니다.

해설



9. 0.75와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.
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해설



10. 일주일 동안 순영이는 2
5

10
L의 우유를 마시고, 무준이는 2

7

8
L의

우유를 마셨습니다. 일주일동안 누가 얼마나 더 마셨는지 구하시오.

① 순영, 2.5 L ② 무준, 0.3L ③ 순영, 0.375L

④ 순영, 0.3L ⑤ 무준, 0.375L

일주일동안 순영이가 마신 양 2
5

10
=2.5L

일주일동안 무준이가 마신 양 2
7

8
=2.875L

무준이가 마신양이 더 많으며, 2.875 - 2.5 =0.375L 더 마셨습니
다.

해설



11. 1.4 × 4 는 얼마인지 안과 빈곳에 알맞은 수를 차례대로 써넣
으시오.

1.4 + 1.4 + 1.4 + 1.4 = 1.4 × =

4

4

5.6

1.4 × 4 = 5.6

해설



12. 한권의두께가 0.54 cm인책을 98권쌓아올리면, 전체높이는몇 cm
가 되는지 구하시오.

cm

52.92 cm

전체높이 : 0.54 × 98 = 52.92( cm)

해설



13. 영심이네 가족은 하루에 5.6L 의 물을 마신다고 합니다. 매일 같은
양의 물을 마신다면, 1년 동안에는 몇 L의 물을 마시겠습니까? (단,
1년은 365일입니다.)

L

2044L

5.6 × 365 = 2044( L)

해설



14. 분수 중 0.2 과 0.7 사이에 있는 분모가 5 인 분수를 모두 고르시오.

①
1

5
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2
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5
④

4

5
⑤

5

5

2 ÷ 2
10 ÷ 2 < 5

<
7 ÷ 2
10 ÷ 2 에서

안에 들어갈 수는 2 , 3 입니다.

해설



15. 328 × 14 = 4592 을 이용하여 다음 중에서 곱이 가장 작은 것은 어느
것입니까?

① 328 × 1.4 ② 328 × 0.14 ③ 0.328 × 14

④ 0.0328 × 14 ⑤ 3.28 × 14

① 328 × 1.4 = 459.2

② 328 × 0.14 = 45.92

③ 0.328 × 14 = 4.592

④ 0.0328 × 14 = 0.4592

⑤ 3.28 × 14 = 45.92

따라서 곱이 가장 작은 것은 ④입니다.

해설


